

踩浪花、登舰艇、刘公岛感受甲午海战,参观酒文化博物馆和海洋极地世界

小记者可去烟威领略海洋魅力

报名即可获赠半年齐鲁晚报并成为本报最新小记者

本报7月4日讯(记者 张凯)“蔚蓝的大海,赤着脚踩在柔软的沙滩上,嗅着大海的味道。”对于内陆地区的孩子们,他们对海洋充满着无限憧憬。假期到了,收拾好行包,咱们去和大海约会吧。为满足广大中小学生需要,只要报名即可自动成为本报小记者并可参加夏令营,同时获赠半年齐鲁晚报。

本报“烟台-威海蓝色海洋梦想之旅”开启,将组织全省各地优秀小记者来到烟威与烟台优秀小记者一同领略海洋魅力,了解海洋文化和经济。在开拓小记者视野,锻炼小记者

新闻采访和写作能力的同时,让全省各地优秀小记者与烟台优秀小记者进行深入交流和互动,让小记者们之间建立深厚的友谊。

每期夏令营至少招收40名全省各地小记者,并招收烟台当地小记者8人做小导游和小队长。总共组织5期夏令营,总计300多人。第一营时间为7月6日-7月12日,第二营为7月15日-7月21日,第三营为2013年7月24日-7月30日,第四营时间为2013年8月2日-8月8日,第五营时间为2013年8月11日-8月17日。

威海开营仪式后,小记者将入

住夏令营,随后进行军人形象训练及军事基础训练。活动内容包括参观水兵内务和参观刘公岛国家级森林动物园(台湾梅花鹿、长鬃山羊与大熊猫)、整理内务、军事基础训练、军事技能训练、军体拳训练、防身术训练,并参观刘公岛博览园和甲午战争古炮台、中日甲午战争博物馆、中日甲午战争陈列馆并穿插感恩教育。自救自护课程之后,参观北洋海军忠魂碑并举行绿色环岛游、沙滩亲海军事阅兵。

到达烟台后,烟台记者带领参观烟台博物馆,在解说员带领下

解烟台发展历史,并指导小记者进行现场采访。随后参观烟台山景区及烟台三环博物馆,在参观采访中了解烟台之名由来的同时领略烟台清末及近代开埠文化。

随后,将对小记者们进行新闻采访、摄影、写作培训及礼仪培训,为接下来的采访参观做准备,晚上入住夏令营营地。第二天,集合乘车开赴蓬莱,由导游和烟台小记者带领各地小记者们分队游览亚洲最大的蓬莱海洋极地世界,参观北极星钟表博物馆和张裕酒文化博物馆,在参观采访中了解近代中国钟表及葡

萄酒的发展历史及烟台知名企业。夏令营结束后,本报还将整个活动过程制作成光盘留给孩子们做纪念。

全程价格为1980元/人
 报名单位:滨州青年旅行社
 报名地址及联系方式:
 总部地址:渤海六路671号三笑宾馆北临,3217078,3327807;中海店:黄河七路银座中海店西邻,3083968;彩虹湖店:黄河二路渤海十四路彩虹西岸,3466288。
 本报编辑部资讯电话:18769644206 杨记者

山东鲁能花式足球队到滨州三中

桑巴足球盛宴引学生尖叫

本报7月4日讯(记者 张爽 见习记者 韩志伟)4日上午,山东鲁能花式足球队来到滨州三中,巴西人的精彩表演受到了学生们的热烈欢迎,也让学生们共同享受到了足球带来的乐趣。

在花式足球表演之前,滨州三中首先为现场来宾表演了搏击操、拉丁舞和中国武术。其中武术表演受到了巴西队员的特别青睐,在武术表演完之后,巴西队员都离开座位抢着和武术队员合影,还有队员因为没能和武术队员合影而感到遗憾。花式足球队队长何塞表示,足球和功夫是巴西和中国各自的名片,都属于运动中的竞技项目,将来有可能将中国元素引入足球表演中。

活动现场,鲁能花式足球队队员精彩的表演不时引得学生高声尖叫。表演过后,花式足球队与三中学校足球队成员进行了表演赛,足球队的小队员们也近距离感受到了来自桑巴国度的足球风格。“他们的技术很好,玩花玩得很漂亮,一两个人根本防不住,很开心能和我们一起打比赛。”比赛结束后,学校足球队的高阳光这样告诉记者。

活动结束后,队长何塞接受采访时表示,很高兴能来到三中和孩子们一起踢球,看到孩子们的笑容,他们也很高兴。“这些孩子具备了成为足球运动员的一些元素,但是不光要勤学苦练,也要保持对足球的热爱,希望他们将来有人能成为鲁能的一员。”



鲁能花式足球队在操场为学生表演花式足球。



滨州牵手婚介中心
 民政局注册,正规放心 电话:3226363
 白领单身男女择偶首选 15553388231
 地址:黄河五路渤海七路名仕嘉园

君正·2013年首届书画艺术拍卖会开拍在即

322幅名家大作将亮相拍卖会



本报7月4日讯(记者 赵树行 见习记者 阙乐乐)由滨州市君正拍卖公司举办的“君正·2013年首届书画艺术拍卖会”将于7月7日上午10点在贵苑大酒店A座3楼会议室举办,届时将有322幅名家大作亮相,著名书画家周长胜、李志成等也将亲临拍卖会现场。

4日下午,在拍卖会现场,各项准备工作正在紧张筹备中,名家画作也已运抵现场。据了解,参展本次拍卖会作品中包括著名书画家安辉泉的30米长卷《千字文》、范扬的仿古山水《松柏图》、杜滋龄的《朔风吹银雪》、朱新建的《漂流江南倦客》、崔东涛的《清江一曲抱村流》等作品。此次拍卖会,书画作品全部用相框装裱。有石榴大使之称的著名书画家周长胜表示,书画作品裱起来,会让作品的视觉效果更好,这也体现了君正拍卖公司在筹备工作上的细心之处。周长胜对近年来滨州书画艺术水平的迅速提升和书画市场的大发展印象深刻。“滨州的书画家们都很专业,经常参加全国性的展览,水平进步很快,而且滨州书画市场发展空间非常大,这对提升书画艺术水平具

有很大的推动作用。”周长胜说,1995年以后,书画艺术品拍卖如雨春笋般发展起来,繁荣了书画市场的同时,也出现很多弊端,一些赝品、次品不断流于市场。现在的书画艺术品拍卖已经渐趋理性,书画市场的发展对拍卖公司也提出了更高的要求。“拍卖书画最重要的是在价位合理的基础上把握好‘度’,拍卖公司要以诚信为本,君正拍卖公司做得就很好,邀请画家亲临现场,避免了赝品、次品等问题。”

据了解,部分画家首先会参加5日由君正拍卖公司承办的献爱心慈善义卖活动。周长胜对此次爱心慈善义卖活动表示赞赏,“君正拍卖公司承办的这次活动是一种大爱的体现,是好事,更是对民族美德的传承,我们应该对弱势群体多一份关注。”



著名书画家周长胜。



周长胜作品“吉祥百福”将亮相拍卖会。本报记者 赵树行 摄



范扬作品“松柏图”。本报记者 赵树行 摄